



Nr. 309 din 06.03.2025



AVIZAT,
Consilier juridic

[Signature]
06.03.2025

Criterii specifice de departajare la înscrierea copiilor în clasa pregătitoare pentru anul școlar 2025-2026

1. Domiciliul părintelui/tutorei legal sau al reprezentantului legal este similar cu circumscripția stabilită pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău (valabil doar pentru clasa cu predare în limba maghiară).

1.a. Domiciliul părintelui/tutorei legal sau al reprezentantului legal este similar cu circumscripția stabilită pentru școală.

Act doveditor: Copie după cartea de identitate a părintelui, tutorei legal sau reprezentantului legal din care să reiasă că domiciliul este similar cu circumscripția stabilită pentru școala noastră.

1.b. Locul de muncă al părinților/tutorei legal sau al reprezentantului legal este în circumscripția școlii; au prioritate elevii care au ambii părinți/tutori legali sau al reprezentantului legal cu locul de muncă în circumscripția școlii.

Act doveditor: Adeverință de la locul de muncă al părinților/tutorilor legali/reprezentantului legal din care să reiasă faptul că este angajat și adresa instituției/firmei unde părintele/tutorele legal/reprezentantul legal are locul de muncă.

1.c. Domiciliul bunicii viitorilor elevi se află în circumscripția școlii. Au prioritate elevii care au bunicii din partea ambilor părinți cu domiciliul din circumscripția școlii.

Act doveditor: Copie după cartea de identitate a bunicii (domiciliul se află în circumscripția școlii)

2. Domiciliul părintelui/tutorei legal sau al reprezentantului legal este în vecinătatea circumscripției stabilită pentru școală, dar înspre o școală în cadrul căreia nu funcționează clase cu predare în limba unei minorități naționale, respectiv circumscripția Școlii „Gheorghe Lazăr” Zalău, Liceului de Artă „Ioan Sima” Zalău (valabil doar pentru clasa cu predare în limba maghiară).

2.a. Domiciliul părintelui/tutorei legal sau al reprezentantului legal este în vecinătatea circumscripției stabilită pentru școală, dar înspre o școală în cadrul căreia nu funcționează clase cu predare în limba maghiară, respectiv circumscripția Școlii „Gheorghe Lazăr” Zalău, Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău.

Act doveditor: Copie după cartea de identitate a părintelui, tutorelui legal sau reprezentantului legal din care să reiasă că domiciliul este similar cu circumscripția stabilită pentru Școala „Gheorghe Lazăr” Zalău, Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău.

2.b. Locul de muncă al părinților/tutorei legal sau al reprezentantului legal este în circumscripția școlii; au prioritate elevii care au ambii părinți/tutori legali sau al reprezentantului legal cu locul de muncă în circumscripția școlii.

Act doveditor. Adeverință de la locul de muncă al părinților/tutorilor legali/reprezentantului legal din care să reiasă faptul că este angajat și adresa instituției/firmei unde părintele/tutorele legal/reprezentantul legal are locul de muncă.

2.c. Domiciliul bunicilor viitorilor elevi se află în circumscripția școlii. Au prioritate elevii care au bunicii din partea ambilor părinți cu domiciliul din circumscripția școlii.

Act doveditor: Copie după cartea de identitate a bunicilor (domiciliul se află în circumscripția școlii).

3. Locul de muncă al părinților/tutorei legal sau al reprezentantului legal este în circumscripția școlii; au prioritate elevii care au ambii părinți/tutori legali sau al reprezentantului legal cu locul de muncă în circumscripția școlii.

Act doveditor: Adeverință de la locul de muncă al părinților/tutorilor legali/reprezentantului legal din care să reiasă faptul că este angajat și adresa instituției/firmei unde părintele/tutorei legal/reprezentantului legal are locul de muncă.

4. Domiciliul bunicilor viitorilor elevi se află în circumscripția școlii. Au prioritate elevii care au bunicii din partea ambilor părinți cu domiciliul în circumscripția școlii.

Act doveditor: Copie după cartea de identitate a bunicilor (domiciliul se află în circumscripția școlii).

NOTĂ:

- a. În cazul în care, după aplicarea criteriilor generale de departajare, numărul cererilor de înscriere primite de la părinți este mai mare decât numărul de locuri libere, repartizarea copiilor se face în ordinea îndeplinirii criteriilor specifice de departajare, la început vor fi repartizați copiii care îndeplinesc criteriul specific 1. Se repartizează la început copiii care îndeplinesc 3 dintre subcriterii, apoi copiii care îndeplinesc 2 dintre subcriterii și la final, copiii care îndeplinesc doar unul dintre subcriteriile menționate (valabil pentru clasa cu predare în limba unei minorități naționale). Dacă au mai rămas locuri libere, se aplică criteriul specific 2. Se repartizează la început copiii care îndeplinesc 3 dintre subcriterii, apoi copiii care îndeplinesc 2 dintre subcriterii și la final copiii care îndeplinesc doar unul dintre subcriteriile menționate (valabil pentru clasa cu predare în limba unei minorități naționale).
- b. În cazul în care după aplicarea criteriilor generale de departajare numărul cererilor de înscriere primite de la părinți este mai mare decât numărul de locuri libere, repartizarea copiilor se face în ordinea îndeplinirii criteriilor specifice de departajare, la început vor fi repartizați copiii care îndeplinesc criteriul 3, apoi copiii care îndeplinesc criteriul 4 (valabil pentru clasele cu predare în limba română).

DIRECTOR,
prof. Făgărași Anca-Angela

